



买小排量车购置税减半激发购车热情

# 昨日新办理车购税业务量超平日四倍



面对新政利好，车商抓紧推出促销广告。 CFP供图

**本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 方隽蔚 周承颖)** 有关购买小排量汽车车辆购置税减半征收的新政，从一定程度上激发了市民的购车热情。昨天傍晚，来自市国税局的消息显示，昨前两天，前来我市车辆购置税征收大厅的办理车购税业务的消费者比平时明显增多。仅昨天一天，我市国税部门办理的车辆购置税业务就达5105辆，超过平时办理量的四倍。

究其原因，市国税局有关负责人认为，今年国庆长假后几天新办理车辆购置税数量井喷，主要是受益于节前财政部和国家税务总局新发布的一个文件。按文件规定，从2015年10月1日到2016年12月31日，购买1.6升及以下排量乘用车可享受减半征收车辆购置税的优惠政策。

记者从市国税局发布的统计数据中注意到，长假结束后的10月8日、9日两天，我市总共办理的6944辆汽车的车辆购置税征收业务中，减半征收的车辆有3656辆，占比超过52%。市国税局同时表示，由于国庆长假期间不办理此业务，因此，这两天是新政实

际执行的头两天。该局表示，两天下来，该局已因此减征车购税1629.41万元。

事实上，10月1日起购买小排量车减半征收购置税这一利好政策，已经点燃市民的购车热情。记者从宁波市商务委了解到，就在国庆七天长假中，市商务委监测的3家汽车4S店在节日期间共实现销售额1975.20万元，同比大幅增长了17.91%。此外，记者昨日从宁波兴欣汽车销售服务有限公司也了解到，长假七天，小排量车销量同比增加587.5%。对这个惊人的增量，对方解释，这主要是购置税减半的拉动，还有和近期小排量车新款面市较多也有关系。现在各个系列大多都有小排量车，消费者有较多的选择余地。

我市国税部门有关人士分析，从往年统计数据来看，每年10月份以后，我市购车消费将进入旺季，这项政策的适时出台对即将购车广大消费者是一个不小的利好。此外，国税部门提醒购车人，优惠政策的享受期限将以发票开票时间为准，而办税流程与原来完全一致，无需附加任何材料和手续。

## 东钱湖入选首批国家级旅游度假区

**本报讯(记者 谢舒奕)** 据国家旅游局网站消息，10月9日，国家旅游局在京召开新闻发布会，会上宣布吉林省长白山旅游度假区等17家度假区创建为首批国家级旅游度假区。其中，浙江省共占据三席，我市的东钱湖旅游度假区名列其中。

今年上半年，国家旅游局正式启动了首批国家级旅游度假区评定工作。各省推荐上报创建国家级旅游度假区申请60多家，经全国旅游资源规划开发质量评定委员会组织专家对照国家级度假区的标准和评定细则进行现场检查、集体听取创建工作成果汇报，最后报经国家旅游局批准。

记者从东钱湖旅游局了解到，早在2008年，东钱湖就明确提出了打造“一区三基地”的目标定位，即：国家级生态旅游度假区、长三角著名的休闲度假基地、华东地区重要的国际会议基地和国际性的高端总部经济基地。

据悉，东钱湖创建国家级旅游度假区期间，通过新城、老镇、下水、韩岭四大区块建设，不断优化区域功能；通过“三改一拆”、“五水共治”、“交通治堵”等一系列专项行动，进一步完善基础设施，持续改善生态环境。从住宅小区到商业综合体，再到中高端休闲度假设施和会展设施，东钱湖区域业态日益丰富。

# 65岁以上退休人员免费申领土鸡蛋 宁波市健康保健协会理事单位

## 批后免费领取

血管功能测评可以评判心脑血管病的用药是否正确，预警心脑血管病情的发展趋势，测评血管受损状况及康复趋势，提高了心脑血管病患者的生存质量。

## 血管功能测评的五大意义：

1. 测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度；
2. 测评的血管受损原因，预警心脑血管病的发病趋势；
3. 测评血管内壁是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量；
4. 测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理；

5. 测评心脑血管病症所处阶段和病情发展趋势以及如何康复和控制。

## 发 放 条 件

仅限事业单位的离退休人员(教师、医生、工程师、离休老干部、事业单位及部队退休人员、企业干部等)

## 特 别 提 示

1.所有办理人员必须本人前往，不许代领，并携带本人身份证、退休证原件和复印件办理，无证件或证件不全者不予发放。

2.由于本次是专项物资，数量有限，发完为止，望见谅！(以前参加过活动者，不能重新领取)

## 报 名 时 间：

**2015年10月10日至10月12日**

(上午8:00-11:00 下午1:00-5:00)

(其它时间不办公，敬请谅解)

**咨询电话:0574-2798836**

**0574-2798835**

**联系人:周主任**

**报名地点:宁波市海曙区华楼街8号世纪广场C座419室。**乘车路线(地铁1号线，鼓楼站H出口对面即是，公交车206、207、364、815路鼓楼站下车即是)



宁波乡村旅游  
微信公众账号

在亚太华人社会帮扶中心与宁波市健康保健协会及宁波碧源堂健康管理工作站的大力支持和倡导下，“关爱老年人血管健康，预防心脑血管疾病，爱心救助”活动率先在本市开展。

保健养生，从生活做起，碧源堂特为宁波地区退休人员、教师离退休老干部、医生、部队退休人员等分批发放免费健康物资：

**1、土鸡蛋免费发放(每人每次20枚，经审核通过后可长期领取)**

通过对宁波市现有退休人员数量及身体情况的调查，由碧源堂最终确定了宁波地区300个受益名额。

**2、韩国LED智能老花镜(价值1280元，审**